



小记者开启新闻探索之旅

本报讯(YMG全媒体记者 岳媛桢 摄影报道)在信息飞速传播的今天,新闻无处不在。为了让小记者们深入了解新闻行业、提高写作技能,4月19日至4月20日,《今晨6点》编辑部的大记者们为福山区、开发区、莱山区的小记者们分别上了一堂精彩的新闻培训课。

“新闻就像是一本书,能让我们看到许多形形色色的故事……”随着大记者林芋竹老师的娓娓道来,课程正式开启。她借助图文和视频,讲解记者的定义,让小记者们明白记者所肩负的责任与使命,并了解新闻采访的流程。

为了提高小记者们的学习兴趣,林老师在课程中设置了模拟采访环节。小记者在实践中逐渐掌握采访技巧,提高应变能力。如何写一篇新闻报道呢?针对小记者们的问题,林老师讲解了如何撰写吸引人的标题、如何运用准确的语言表达等。小记者们通过学习,掌握了

新闻写作要遵循的“5W原则”。

一张好的新闻照片往往能够传递出比文字更直观、更强烈的信息。第二节课,大记者姜凯老师从摄影基础知识入手,教会小记者们如何构图,如何使用相机和手机拍摄出清晰的图片。小记者们用自己的手作为取景框,在活动现场拍下了心仪的“照片”。

活动结束后,芝罘区鲁峰小学小记者闫婉钰说:“今天我学到了许多知识,以后我也要当记者,去世界各地采访!”福山区芝阳山学校小记者王绍斐将课堂上赢得的小记者徽章,第一时间展示给妈妈,分享快乐。

这次活动为小记者们打开了一扇通往新闻世界的大门,点燃了他们心中的新闻梦想。相信在未来的日子里,他们会用敏锐的观察力、生动的笔触和精彩的镜头,记录下身边的难忘瞬间,成长为真正的记者!



小记者体验“小小银行家”



本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 摄影报道)4月19日上午,《烟台晚报》小记者走进中国邮政储蓄银行南大街支行,参加“小小银行家”实践活动。在理财老师姜延浩的指导下,小记者们不仅学习了金融知识,还亲手制作并邮寄了明信片,传递亲情与祝福。

活动以“趣味猜水果”游戏开场,现场气氛被迅速点燃。随后,姜老师带领小记者“穿越时空”,讲解货币的起源与发展历程,并学习人民币防伪知识。为

了解银行的工作流程,姜老师让小记者们体验了模拟取号、开户等银行业务,并现场演示ATM机操作方法。

活动中,小记者们了解到,中国邮政储蓄银行作为六大国营银行之一,目前在全国拥有近4万个营业网点,服务超过6.6亿个人客户。

最有趣的环节莫过于制作专属明信片。姜老师从邮编填写规范讲起,指导小记者认真书写地址和祝福语。每个小记者都领到一张明信片,有的写给

父母、有的写给朋友、有的写给自己。完成后,他们将明信片投入绿色邮筒,预计3至5天即可送达。小记者们通过亲手邮寄明信片,不仅传递了亲情,还在“给未来的自己寄信”环节中收获了成长的感悟。

活动在欢声笑语中结束。小记者们领取了研学证书和“遇见烟台”集章本。“活动很有意义,孩子们在互动中感受到温暖与美好。”家长们告诉记者。